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ATA DA DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 

às Vinte (20h00) do dia Vinte e Seis (26) do Mês de Abril (04) do Ano 
de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na Câmara Municipal de 

Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora 
SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 

GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando 
a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 

ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 
DAMACENO CACILHA, OSCAR PEREIRA DA SILVA, NELSON 

MALAGUTTI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a todos os 

vereadores, vereadora e funcionários. Composta a Mesa, feita a 
verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido o Jó 27:1-4. 
Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 018/2021 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

termo de cessão de uso com Associação De Pais E Amigos Dos 
Excepcionais De Quinta Do Sol, para os fins que especifica. Projeto de 

Lei nº 019/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, 

referente à Devolução de Saldo do Convênio nº 019 160345365/2020 – 
SEAB que trata da aquisição de 01 Veiculo para agricultura. Projeto de 

Lei nº 020/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, 
referente ao programa de enfrentamento ao COVID -19 – CUSTEIO. 

Projeto de Lei Complementar nº 002/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Dispõe sobre a concessão temporária de Vale 

Pandemia Covid 19 para os servidores públicos municipais estatutários, 
celetistas e cargos comissionados lotados na Secretaria Municipal de 

Saúde. Indicação nº 057/2021 de autoria do vereador VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA. Assunto: Indica ao Sr.º prefeito que determine ao 
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setor competente que proceda o plantio de árvores em parte da Av. 

Centauro, entre a Rua Urano e Rua Plutão. Indicação nº 058/2021 
de autoria do vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo a necessidade de implantação de um quebra-molas na 
Rua Titânea em frente o mercado do Sr.º Audo, e a implantação de 

placa de sinalização de trânsito na esquina da Rua Titânea com a Rua 
Urano, saída para Coamo. Indicação nº 059/2021 de autoria do 

vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao Poder Executivo 
a viabilidade construção de uma rotatória no cruzamento entre as Ruas 

Três Marias, Vega e Av. Cruzeiro do Sul, próximo ao mercado bom dia. 
Indicação nº 060/2021 de autoria do vereador PEDRO ALBERTO 

ARRIGO. Assunto:  Indica ao Poder Executivo a viabilidade construção 
de uma rotatória no cruzamento entre as Ruas Triangulo Austral, Orion 

e Av. Cruzeiro do Sul, próximo ao antigo hospital. Indicação nº 
061/2021 de autoria do vereador EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. 

Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de implantação 

quebra-molas no novo conjunto (Sol Maior). Indicação nº 062/2021 
de autoria do vereador ANTÔNIO ZANGALLI. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo dar continuidade no resgate de cães abandonados, 
objetivando o atendimento e a reabilitação de cães em situação de 

vulnerabilidade, conforme a Lei Municipal nº 1.105/2019. Em seguida, a 
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 
para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa 
noite à presidente, vereadores, funcionários, internautas e comentou 

um pouco sobre a indicação feita por ele e pelo vereador Edmar na 
sessão passada. Disse que recebeu uma resposta do Prefeito dizendo 

que já foram tomadas as providências com os órgãos competentes para 
tomar posse do terreno, e que o departamento jurídico do município já 

está dando andamento, explicando um pouco sobre como irá ser feito. 

Após, fez uma indicação verbal pois viu na UBS a necessidade de enviar 
mais carros para atendimento, pois esteve lá e viu algumas pessoas de 

idade chegando em uma van, então pediu que o Prefeito consiga ao 
menos dois carros para que os funcionários da saúde atendam melhor o 

povo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 
Maia desejou boa noite a todos, agradeceu a Deus e pediu que Ele 

abençoe a todos. Justificou sua falta na sessão anterior, dizendo que foi 
devido a seu trabalho e agradece à Deus por ele, pois hoje emprega 
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dezesseis pessoas, então precisou viajar e não conseguiu voltar à 

tempo para a sessão. Disse que em sua última sessão comentou sobre 
coisas fáceis que o secretário poderia atender, que nunca faltou 

respeito, mas que muitas coisas foram atendidas e que espera que 
continuem assim. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar 

Silva de Figueredo desejou boa noite aos vereadores, vereadora, 
funcionários e internautas. Agradeceu a Deus, parabenizou seu filho que 

está fazendo aniversário e desejou que Ele o abençoe. Comentou à 
respeito de uma indicação que a presidente fez à um tempo, a qual 

pedia melhorias para o barracão, e disse que foi procurado por algumas 
pessoas à respeito de uma melhoria para o banheiro, pois está 

complicado usar. Disse que na oportunidade, todos os vereadores foram 
à favor da indicação então fez o compromisso de reforça-la e cobrar, 

por isso procurou o Prefeito e ele pode dizer que já está tomando 
providências e que ainda não resolveu por falta de pedreiros. 

Aproveitando, pediu ao Prefeito, que fez uma insalubridade para os 

funcionários de saúde, que olhe para os funcionários do barracão, que 
são pessoas que fazem a frente e a maioria tem o salário defasado, pois 

todos sabem que está tudo muito caro, então pediu que o prefeito dê 
uma atenção especial à esses funcionários. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite a 
todos e apoiou o pronunciamento do vereador Edmar pois, como foi 

feita uma indicação pela presidente, à pedido de melhorias no barracão, 
então poderiam cobrar o Prefeito que envie uma faxineira para melhorar 

a situação para os funcionários, o que não é difícil, pode ser feito de 
uma à duas vezes por semana, enquanto não é feita a reforma. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a 
ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 

nº 018/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli desejou boa noite a todos e disse que na semana passada 

comentou sobre a adequação no veículo, mas conversou com o 

responsável e disse que a adequação é no projeto, por isso está tudo 
certo e está corrigindo sua fala. Disse que, de sua parte, concorda e por 

isso pede apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e 

em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº 019/2021 a palavra ficou livre, como 

ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação 
sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 
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de Lei nº 020/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 

uso, o projeto foi colocado em primeira votação sendo aprovado por 
todos. Encaminhando o Projeto de Lei Complementar nº 002/2021 

para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando 
em discussão a Indicação nº 057/2021 a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que nessa 
parte da avenida foram colocadas pedras irregulares e o ex-prefeito 

prometeu que iria plantar coqueiros, e a população sempre cobra. Disse 
que não sabe se será o coqueiro, mas que precisa ser plantada alguma 

árvore, pois todos vem é uma quadra inteira que não existe nenhum 
plantio, aproveitando para dar algumas ideias do que pode ser feito 

para melhorar o canteiro. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 
fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Colocando em discussão a Indicação nº 058/2021 a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo 

disse que com o mercadinho aumentou muito o fluxo de pessoas 

naquela rua e está muito perigoso pois as carretas vem da Coamo e 
“entram” sem parar, o que pode ocasionar um acidente grave, por isso 

fez essa indicação. Comentou que ´[e preciso fazer uma lombada 
“mansa” para não atrapalhar os fluxos de caminhões pesados, mas que 

é preciso fazer pois ali trafegam muitas crianças, que já aconteceu um 
acidente e pode acontecer outros mais graves. Sobre a esquina que 

leva até a Coamo, pede que o Prefeito coloque outra placa, pois a que 
já existe está apagada, por isso pede que troque a placa e faça a 

marcação na pista para travessia dos pedestres e poder regularizar o 
trânsito. Pediu o apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti parabenizou o vereador pela 
indicação do quebra mola, mas acha que em avenidas movimentadas 

por caminhões carregados o engenheiro responsável precisaria estudar 
para fazer quebra-molas longos, e não iguais os que já foram feitos, 

pois ouve muitas reclamações de agricultores e caminhoneiros, e disse 

que muitas pessoas preferem ir até Engenheiro Beltrão para não passar 
por Quinta do Sol devido os quebra-molas atos. Disse que é preciso 

rever os quebra-molas da cidade explicando um pouco o que pode ser 
feito e pedindo que façam um quebra-molas decente e não um morro, 

como já existe. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia disse que essa discussão é longa e que já brigaram 

para rebaixarem os quebra-molas que já existem, mas nunca foram 
atendidos. Sobre o mercadinho, disse que não precisam fazer quebra-
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molas, podem colocar “tartarugas”, assim ela amortece e as pessoas 

respeitam reduzindo a velocidade. Disse que colocar “tartarugas” 
(tachões) ao invés de uma lombada beneficiaria a população, mas 

também os caminhoneiros que precisam andar carregados e os 
agricultores que transitam com máquinas pesadas.  Disse que 

realmente é preciso rebaixar os quebra-molas para ajudar os 
agricultores e também os carros baixos, que as vezes ficam 

“enroscados” por serem tão altos. Neste momento o vereador Pedro 
Alberto Arrigo pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então 

disse que não está pedindo um quebra-molas, está pedindo uma 
lombada elevada para facilitar para os agricultores, pois sabe a 

dificuldade que é. Na indicação pede também para pintar as faixas, pois 
muitas pessoas não sabem que a rua que passa em frente ao mercado 

e leva até os conjuntos é a preferencial, então pintando identificaria a 
preferencial. Voltando com a palavra, o vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia agradeceu e disse que era só. A palavra ficou livre, como ninguém 

mais quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão as Indicações nº 

059/2021 e nº 060/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que fez essas 

indicações após ouvir as pessoas, pois são dois cruzamentos que 
precisam de uma rotatória pois é difícil as pessoas saberem quem está 

na preferência, e com a rotatória, com demarcações, as pessoas 
saberão identificar quem tem a preferência. Disse que os dois pontos 

são várias ruas e por isso precisam dessa rotatória, por isso fez essa 
indicação e espera que o Prefeito veja com bons olhos e a atenda, nem 

que seja uma rotatória com “tartarugas”, mas junto com a marcação já 
estará ótimo. Neste momento o vereador Geovani Alves Teixeira 

pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então parabenizou o 
vereador pelas indicações e disse que esse é um grande problema da 

cidade, pois coo a cidade tem um projeto antigo que faz referência ao 

sol, então tem muitas ruas que “saem” na mesma esquina, por isso 
uma rotatória seria de grande valia. Disse que se fizerem a rotatória 

com um canteiro, iluminação e jardim ficaria melhor ainda. Sobre os 
quebra-molas, disse que dá total apoio e que concorda com os 

vereadores, que é preciso construir para diminuir a velocidade e não 
para danificar os carros. Voltando com a palavra, o vereador Pedro 

Alberto Arrigo disse que era só e agradeceu o apoio do vereador 
Geovani e continuou pedindo ao Prefeito que atenda seu pedido pois irá 
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beneficiar muito a população e todos que utilizam as vias todos os dias. 

Pediu o apoio dos colegas para que possam conseguir esse pedido. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

deu total apoio ao vereador, disse que tem um comercio próximo e já 
presenciou vários acidentes. Disse que gostaria que o Prefeito olhasse 

melhor para poder fazer melhorias naquele ponto, até porque há vários 
comerciantes, um fluxo grande de carros, crianças, então ele poderia 

fazer uma boa sinalização juntamente com a rotatória. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio a 

indicação do vereador e que é preciso fazer pois ele mesmo já sofreu 
um acidente ali. Disse que é preciso fazer uma rotatória pequena, pois 

ali passa caminhão, então seria bom fazer uma rotatória com 
“tartarugas” e colocar um poste no meio para iluminar bem. Pediu que 

o Prefeito olhe com carinho pois são coisas simples que podem salvar 
vidas.  A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso as 

indicações foram colocadas em votação, sendo aprovadas por todos. 

Colocando em discussão a Indicação nº 061/2021 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Edmar Silva de Figueredo 

disse que foi procurado pelos moradores e que fez essa indicação a 
pedido de um amigo, pois estão tendo muitos problemas sérios, 

principalmente de madrugada. Disse que essa indicação já foi feita e 
que é uma indicação simples, que o Prefeito já poderia ter executado, 

mas que precisam voltar à falar desse assunto. Pediu que o Prefeito 
olhe e atenda o pedido pois nas madrugadas estão acontecendo rachas 

no conjunto, que muitas crianças frequentam ali então pediu que ele 
atenda o pedido para evitar esses transtornos. Pediu o apoio de todos 

os colegas. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara 
Damaceno Cacilha deu seu apoio, disse que realmente ali tem muitas 

crianças e a velocidade que trafegam ali é bem alta. Comentou que os 
internautas estão pedindo muito a sinalização dos quebra-molas, pois 

somo a cidades dos quebra-molas, por isso gostaria de fazer essa 

indicação verbal. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia deu apoio a indicação e disse que já fez essa 

indicação, que não foi atendido, mas que é preciso cobrar mesmo. Disse 
que já fez uma indicação de placas para aquele conjunto e explicou um 

pouco do que se tratava a indicação e do porquê fez essa indicação.  
Disse que acredita que o atual prefeito estará mais atento à essas 

indicações, que são coisas simples, e que acha que o setor de obras 
precisa respeitar mais o direito da população e atender esses pedidos. A 
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palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

disse que essa é uma indicação que uma parte da população procura 
muito os vereadores para ser feita, mas a outra parte questiona o 

porque de mais quebra-molas. Então disse que o Poder Executivo 
precisa resolver esses problemas da população de outra maneira, pois o 

quebra-molas tem como motivo reduzir a velocidade, por isso poderiam 
implantar novos nos lugares que estão precisando, mas de um novo 

modelo, até com tartarugas como foi comentado, e os antigos que são 
muito altos, poderiam arrancar e colocar de um novo modelo também, 

pois a população sempre os procura. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Pedro Alberto Arrigo deu apoio ao vereador Edmar e disse 

que os problemas de quebra-molas são sérios, então pediu que o 
Prefeito juntamente com o setor competente faça quebra-molas mais 

baixos, lombadas mais fáceis de se passar, pois como o Geovani 
comentou, a população reclama muito. A palavra ficou livre, como 

ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
062/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Antonio Zangalli disse que fez essa indicação pois há muitas 
reclamações sobre os cães de rua, como perseguição aos motociclistas 

e mordidas. Disse que algumas pessoas abandonam os cães e existe a 
lei 1105 sobre o recolhimento. Disse que poderiam fazer castração e 

que na gestão passada existia um projeto para construção de canil, que 
isso seria muito bom. Então pediu que o prefeito tome providências pois 

a população está reclamando muito assim já evitaria de os motociclistas 
sofrerem quedas ou de pessoas serem mordidas. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo deu seu apoio e disse 
que também é vítima desses cachorros, que as vezes até muda a rota 

para não passar por esses cachorros que avançam nas motos. Pediu 
que o prefeito veja o que pode ser feito com os animais e que o 

departamento de agricultura tem o funcionário para resolver essa parte 

com os donos desses cachorros. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que esse problema é sério e 

que as vezes o funcionário vai conversar com a família e é maltratado, 
que a situação é complicada, por isso a castração que o vereador 

Antonio citou seria ótima. Sobre o canil disse que é contra pois é 
complicado, é uma responsabilidade muito grande para o município, e 

que custa muito dinheiro. Disse que se construírem um canil as cidades 
vizinhas trarão animais para cá e que o canil será obrigado à atender, 
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que cuidar desses animais trará muitos custos, por isso é preciso 

estudar muito para ver se vale a pena. Disse que podem ver outras 
soluções como castração, vacinas, mas que em sua opinião montar um 

canil seria ruim para o município, pois poderiam economizar e investir 
em saúde e assistência social. Disse que não desrespeita os animais, 

mas quem ama cuida e algumas pessoas não gostam, por isso não 
cuidam. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 

Silva deu apoio a indicação e disse que já houveram várias indicações e 
projetos sobre canil, castração, mas não conseguiram. Disse que hoje o 

município tem veterinário, a prefeitura já tem gastos com isso, então 
porque não fazer algo por esses animais. Disse que muitas famílias não 

têm condições de cuidar de seus animais, que sabe que não se 
resolverão tudo de uma vez, mas que podem começar agora para que 

daqui um tempo esteja tudo certo, pois é preciso sim cuidar dos 
cachorros. Disse que apoia a indicação do vereador e que espera que o 

Prefeito, que é veterinário e tem conhecimento dos fatos e do que foi 

dito, olhe com carinho e faça algo para ajudar. Neste momento o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra, que o 

foi cedida, então disse que foi isso que falou, que o Prefeito faça um 
estudo, veja certo e envie para a câmara para que os vereadores 

estudem e vejam o que é bom, pois se for preciso fazer o canil eles 
fazem, mas é preciso estudar e ver o que é melhor. Voltando com a 

palavra, o vereador Oscar Pereira da Silva disse que era só e 
agradeceu. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 
uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro parabenizou 

os colegas pela aprovação dos projetos autorizando a cessão do carro 
para a APAE, autorizando o vale-pandemia e autorizando o consórcio 

CONDESCOM. Disse que acha que é pra isso que foram eleitos e que 

esteve com o Prefeito essa semana, que ele é bem acessível, está 
disponível todas as manhãs, e comentou com ele que não terá medo de 

ser contra e não votar em projetos contra seus princípios, mas com 
certeza será a favor de projetos que beneficiarão o município desde que 

todos entrem em um consenso. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Edmar Silva de Figueredo disse que ficou muito contente na 

quinta-feira, onde participou de uma videoconferência junto a vários 
deputados federais e estaduais. Disse que é integrante da ACAMDOZE e 
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a associação entrou com um pedido junto aos deputados de uma nova 

licitação para o pedágio. Disse que hoje temos duas praças próximas, 
em Maringá e Campo Mourão, e entraram com um pedido de concessão 

que será decidido por trinta anos, por isso estão pedindo ao governo do 
estado que abaixem esse pedágio. Disse que muitas pessoas 

frequentam essas cidades, seja para estudar ou ir em médicos, e o 
pedágio está muito caro, por isso parabenizou o presidente da 

ACAMDOZE, os deputados e os demais participantes, oferecendo seu 
total apoio para brigar junto ao governo do estado. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo agradeceu o Prefeito por 
ter atendido um pedido seu, que era o CAD/PRO para as pessoas do 

acampamento Catarina. Disse que graças aos esforços do Prefeito, 
junto com o jurídico, conseguiram atender esse pedido que foi levado 

até ele. Então agradeceu e disse que será muito útil para aquele 
pessoal que não tinha como comprar, e agora com essa inscrição fica 

bem mais fácil para eles. Disse que está sempre à disposição dos 

moradores das zonas rurais, agradeceu e desejou boa noite à todos. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 

agradeceu à Deus por mais um dia de trabalho e o prefeito pelo 
empenho com a geração e empregos no município. Na questão da 

fábrica de costura, que já está certa, e há outra com um proprietário de 
Cianorte que também tem interesse de se instalar no município, disse 

que o Prefeito está dando total suporte, inclusive reformando alguns 
barracões para conseguir gerar esses empregos. Comentou que os 

vereadores são cobrados quanto essa questão, que os vereadores estão 
se esforçando, se empenhando e correndo atrás do que podem para 

cumprir. Cobrou o Prefeito que ainda nesse primeiro ano corra atrás do 
terreno para o barracão industrial para poder gerar ainda mais 

empregos para Quinta do Sol. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Oscar Pereira da Silva disse que participou da reunião 

online da ACAMDOZE, no último sábado, e que foram votados os dois 

requerimentos apresentados por ele que eram sobre os redutores de 
velocidade nos trevos da cidade e entrada da Vila Rural, e também 

sobre a circular de Barbosa Ferraz até Capo Mourão. Disse que seus 
requerimentos foram aprovados e todos deram apoio, por isso 

agradeceu a ACAMDOZE por esse apoio. Sobre a reunião de quinta-
feira, que o vereador Edmar comentou, disse que assistiu, que várias 

lideranças participaram, mas que em sua opinião essa reunião deveria 
ter acontecido entre os vereadores e a comunidade, e que não 
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concordou com alguns pronunciamentos dos deputados, pois 

pronunciamentos eles sempre fazem, o que precisam e vir com a 
solução. Disse que viu uma reportagem e parece que está começando a 

dar resultado, mas espera que consigam esse novo contrato pois 
atualmente a tarifa é muito cara, então o governo precisa rever. 

Agradeceu ao Luiz, presidente da associação, pelo empenho e incentivo 
que vem dando através da ACAMDOZE, por isso parabenizou ele e toda 

a sua equipe. Desejou boa noite à todos. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda parabenizou todos os vereadores com suas indicações, pelo 
emprenho que todos estão tendo em trazer sempre melhorias para o 

município, por estarem à frente estarem à frente e se dispondo à 
população, acatando alguns pedidos, fazendo indicações e cobrando o 

Prefeito. Agradeceu os vereadores Edmar e Oscar por reforçarem e 
comentarem sua indicação, que não comenta na reunião mas que vem 

sempre cobrando o Prefeito e o setor competente sobre sua indicação, 

que continua insistindo para que concedam a geladeira, façam a 
reforma dos banheiros e para a fossa, que fecharam uma mas abriram 

outra em lugar inapropriado, por isso disse que precisam cobrar e 
conversar com o Prefeito. Disse que está “chegando” aos poucos, mas 

que está vindo, que estão fazendo várias indicações e que acredita com 
certeza aos poucos o Prefeito estará atendendo. Disse que o dever e a 

obrigação dos vereadores é estar sempre junto cobrando, pedindo e 
lembrando para que sejam atendidas essas indicações, e que será 

assim, o Prefeito atenderá aos poucos e enquanto isso eles farão mais 
indicações conforme vêm a necessidade da população. Pediu desculpas 

aos internautas por não ter cumprimentado no início da sessão. Desejou 
boa noite aos senhores vereadores, senhora vereadora, funcionários, a 

todos que os acompanharam pelo facebook. Em seguida, declarou 
encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


